

ROMÂNIA
INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI BIHOR
COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

Nr. 4

Oradea, 18.09.2017

COMUNICAT DE PRESĂ

Situația efectelor negative provocate de fenomenele meteorologice periculoase și misiunile desfășurate pentru gestionarea situațiilor de urgență produse în județul Bihor

În data de 18 septembrie a.c., la ora 08.00, situația efectelor fenomenelor meteorologice periculoase în județul Bihor este următoarea:

- 37 de persoane au fost rănite în urma manifestării fenomenelor meteorologice periculoase, dintre care, 35 s-au prezentat direct, fără a apela sistemul unic 112, la Camera de Primiri Urgențe a Spitalului Municipal Beiuș. Dintre acestea, 17 nu au necesitat internare, 3 au fost internate, 9 au fost transportați la Unitatea de Primiri Urgențe a Spitalului Clinic Județean Oradea și 6 se află sub supraveghere medicală. Niciuna dintre persoane nu prezintă leziuni care să le pună viața în pericol.
- 237 localități cu avarii la rețelele electrice, fiind afectați aproximativ 20 000 de consumatori. Au fost avariate 21 de linii de medie tensiune, 20 de stâlpi de electricitate și 305 posturi de transformare. Un număr de 3 grupuri electrogene asigură furnizarea energiei electrice în localitățile Rieni, Petrieni și Sudrigiu și 25 de echipe ale Electrica acționează pentru remedierea defecțiunilor.
- 38 de unități administrativ - teritoriale afectate (copaci și stâlpi de electricitate căzuți, clădiri avariate): Oradea, Beiuș, Ștei, Nucet, Vașcău, Aleșd, Buntești, Drăgănești, Târcaia, Finiș, Sâmbăta, Holod, Dobrești, Pocola, Uileacu de Beiuș,

Remetea, Răbăgani, Căbești, Pomezue, Curățele, Budureasa, Lunca, Pietroasa, Roșia, Criștioru de Jos, Cărpinet, Câmpani, Bulz, Rieni, Aușeu, Vadu Crișului, Ceica, Husasău de Tinca, Toboliu, Bratca, Șuncuiuș, Popești, Lazuri de Beiuș). În 7 unități administrativ-teritoriale (Ștei, Buntești, Rieni, Vașcău, Pietroasa, Drăgănești și Lunca) au fost afectate clădirile a 18 unități școlare, cursurile fiind suspendate în cursul zilei de luni în școlile respective.

- În 5 localități (Rieni, Petrieni, Pântășești, Curățele, Drăgănești) s-au produs avarii la imobile, fiind afectate majoritatea gospodăriilor (acoperișuri și elemente de construcție distruse parțial sau total de vijelie).

În intervalul 17.09.2017, ora 16.35 - 18.09.2017, ora 08.00, în dispeceratul Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Crișana" au fost primite 195 de apeluri prin Sistemul Unic 112, care semnalau producerea unor situații de urgență generate de fenomenele meteorologice periculoase manifestate la nivelul județului.

Un număr de 90 de pompieri militari din cadrul subunităților Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Crișana" au desfășurat 24 de misiuni de înlăturare a efectelor fenomenelor meteorologice manifestate la nivelul județului.

De asemenea, 58 de polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor și 19 cadre militare ale Inspectoratului Județean de Jandarmi Bihor, precum și membrii serviciilor voluntare/private pentru situații de urgență și echipajele Electrica au desfășurat misiuni în teren pentru gestionarea evenimentelor produse în județ.

Acțiunile de intervenție au fost conduse la fața locului de către inspectorul șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență "Crișana", colonel Caba Sorin și coordonate de domnul subprefect Ion Iulius DELOREAN, în calitate de președinte al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bihor.

În dimineața zilei de luni, 18 septembrie a.c., pompierii militari din cadrul Stației Aleșd, Stației Ștei și Secției Beiuș au reluat operațiunile de degajare a copacilor de pe carosabil la Coadă Lacului și în localitatea Cucuceni, respectiv de pe acoperișurile a două locuințe, în localitățile Ghighișeni și Delani. De asemenea, în cursul dimineții zilei de marți, un echipaj al Secției de Pompieri Beiuș a acționat cu o

autospecială de lucru la înălțime pentru îndepărtarea unor elemente de construcție din structura acoperișului unei biserici din localitate, care periclitau siguranța trecătorilor.

Persoană de contact

Purtător de cuvânt al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bihor

Cpt. Camelia Roșca

Telefon:0751180053